5000

s6C

H

SNt P S

]

IS SER—

*%;

10

/

|
e, |

N

RJ
N
0

35

)
e

N

I}E’,S x 420 .

L —

:};’“‘}] ‘;\'\\
3- — |
e 5 O | e X
| 29 |
i ‘ /_.3_5 \ .\\ ! —\A‘_\ ) el
| " 36 h { ‘ T 9
I I IS — ) . L My
7 | WIDOK = B U
7 [ 405 1310 2Rz
7\\*&“‘“ = 380 62 7531
_\"““ ey I RS =
20 I 0 _
2 .
$206x30 |H2EXD . u i
26 E\‘ << .
27 [\3N40 23 U 19 I
35 r %J‘JJ AR 7 - _i‘g,%

920
4000

d s S & e
450/5 j4o 17 36 36
i 22 14 19 | |
l/_'-/
T251431
\
e ’5:%”*
A EN - - /
- &% !
P206X 30 g ~ 5 .Pfﬁxéo:?
1\ i S 835
300 190 62 300 _ 376 835
. - \ \ 2123 _

38 ~1zio

D—-D

3 3

70 Q3% 407
L

TI0N\

of N~ 7
m
K -
N
° wid
2o
_._23"30' k’?
L._220

Q

%

X

Q!

.
158
030’

N
S
I

o )

pez.43~L=1526

/ 21
—
Y s
vl . }
| PR o pesssass

poz.14 - L=850
pez. 15 -L<145

2=304,7 k
40 ] POLONIT | Uszczelka © 180/ 0140x 3 - 0,30
39 2 POLONIT | Uszczelka @ 265/ @210x 4 - 0,18
38 36 OH13 Podktadka okr. 17 PN-78/M-82006 0,41
37 32 OH13 Padkladka okr. 21 PN-78/M-82006 0,74
36 28 1H13 Nakretka M16 PN-86/M-82144 0,89
35 22 | 1H13 Nakretka M20 PN-86/M-82144 1,35
34 8 | 2H13 Sruba M16x 75 PN-85/M-85101 1,17
33 8 2H13 Sruba M16x 90 PN-85/M-85101 1,38
32 4 2H13 Sruba M16x 32 PN-85/M-85105 0,32
AN 4 2H13 Sruba M16 x 42 PN-85/M-85105 0,37
30 12 2H13 Sruba M16 x 150 PN-85/M-85101 348
29 16 2H13 Sruba M20 x 80 PN-85/M-85101 4,21
28 2 2H13 Sruba M20x 48 PN-85/M-85105 0,38
27 2 [ 2d13 Sruba M20 x 54 PN-85/M-85105 0,40
26 6 2H13 Sruba M20 x 160 PN-85/M-85101 2,75
25 3 OH18NS Pierscien do przysp. 1,01125/139,7; PN-88/H-74737 5,04
24 3 OH18NS Komirz luzny 1,0/125/139,7; PN-88/H-74737 11,91
23 3 OH18NS Kotnierz do przysp. 1,0/1125/139,7; PN-87/H-74731 16,71
22 | 1 | OH1BNS Pierscich do przysp. 1,0/2001207; wykwarszt. | PN-88/H-74737 5,04
21 1 0H18N9 Komirz luzny 1,0/200/210; wyk.warszt. PN-88/H-74737 6,89
20 1 OH18N9 Kolnlerz do przysp. 1,0/200/207; wyk.warszt PN-87/H-74731 8,80
19 4 OH18N9 Rura st. 9139,7 X 2 X 150 1S07598 4,40
18 1 OH1BN9 Rurast 2139,7 X2X 290. . IS07598 2,00
17 1 OH18NS Rura st. 139,7 X 2X 158 1ISO7598 1,08
16 1 OH18N9 Rurast. 9139,7 X2 X 920 ISO7598 6,35
15 1 OH18NS Rura st 9139,7 X 2X 145 1S07598 1,00
14 1 OH18N9 Rura st. 3139,7 X 2 X 850 1ISO7598 587
13 1 OH18Ng Rura st. @139,7 X 2 X 1526 ISO7598 10,52
12 1 OH18N9 Rurast. #1397 X 2X 175 1ISO7598 1,21
11 1 OH18N9 Rura st. $139,7 X 2 X 400 1SO7598 2,76
10 1 OH18N9 Rura st. 3206 x 3,0 x 220 DIN17457 PK1 3,36
EJ 1 OH18NS Rurast. 9206 x 3,0x 145 DIN17457 PK1 2,22
8 1 OH18NS Rura st. @206 x 3,0 x 1250 DIN17457 PK1 19,68
7 1 OH18N9 Rura st. 3206 x 3,0 x 2695 DiIN17457 PK1 41,05
3 1 Zeliwo | Kolnierz specjalny “SYSTEM 2000"; DN200; ' 18,0
PN10; do rury PE ©200; Nr kat.0480
5 2 zeliwo Pokretio do zasuwy nozowej DN125; ©320; 8,40
Nr kat.7840
4 1 Zeliwo Pokretlo de zasuwy nozowej DN200; @360; 6,50
Nr kat. 7840
3 2 Ziist.nierdz. | Zasuwantzowa DN125; PN10; Nr kat. 3600 340
2 1 Zifst.nierdz. | Zasuwa nazowa DN200; PN10; Nr kat.3600 330
1 1 - Przeplywomierz elektromagnetyczny typ MPP- 330
04K-CP-D4{1H1BNST); DN125;
Poz | llo&é Materiat Nazwa cze$ci Nr rys lub normy | Masa Uwagi
Projektant branza sanitarna: mgr inz. Rodryk Swierczok Nr upr.: 595/01/DUW Podpis:
Sprawdzajacy branza sanitarna: mgr inz. Piotr Tokarczyk Nr upr.: DOS/0091/PBS/22 Podpis:
__KANA[ S Inwestor: Data:
S e ARAT Al Teropatimalge g chomosel v Warszawe 10.05.2023
00-024 Warszawa
TNl Warszawska 12, i Cosyin . Gosg .
CSANEST 58500 Jelenia Gora jedn. ewid. 140401_1 Gostynin PT
e-mail: ekorodryk@op.pl tel. 75 64 74 032 | dz. nr 6722/1 0br.0001 Gostynin
Branza: Temat: Podziatka:
. "Bu i $ciekd
Techaologiozna e ™ 1:10
Obiekt: Tytut rysunku: Nr rysunku:
Oczyszczalnia $ciekow Kolektor $ciekow oczyszczonych z przeptywomierzem 11.0




		2023-08-16T06:10:48+0000
	Not specified




